

ZAPISNIKA

sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice, održane 18. prosinca 2019. godine

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice Željko Starčević u 09:05 sati.

Prisutni: Željko Starčević, Dejan Darvaš, Ivica Trupinović, Kristina Fadljević, Mateja Marijanović, Anđelko Matijaš, Mladen Greidl, Vladimir Šrajber, Milan Rajšić, Mato Bombini, Miroslav Mauher, Siniša Glavaš, Zdravko Jakopović, Aleksandra Hojka i Slaven Đurđević

Odsutni: Gordana Jurać i Mato Mlinarić

Ostali prisutni: Josip Bilandžija (gradonačelnik Grada Garešnice), Željko Rijetković (zamjenik gradonačelnika), Goran Cupek (zamjenik gradonačelnika), Mirela Kozmač (pročelnica Upravnog odjela za financije Grada Garešnice), Miroslav Gerstner (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i opće poslove Grada Garešnice), Dražen Bengesz (direktor tvrtke Komunalac d.o.o.), gosti na vijeću: gospodin Kruljac i gospodin Keco te predstavnici medija.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice
2. Aktualni sat
3. Razmatranje prijedloga i donošenje II. izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu
4. Razmatranje prijedloga i donošenje I. izmjena Plana korištenja sredstava ostvarenih od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta i zakupa za ribnjake na području Grada Garešnice za 2019. godinu
5. Razmatranje prijedloga i donošenje II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Garešnici za 2019. godinu
6. Razmatranje prijedloga i donošenje II. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Garešnice za 2019. godinu
7. Razmatranje prijedloga i donošenje I. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Garešnici za 2019. godinu
8. Razmatranje prijedloga i donošenje I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Garešnice za 2019. godinu
9. Razmatranje prijedloga i donošenje II. Izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Garešnice za 2019. godinu
10. Razmatranje prijedloga i donošenje I. izmjena Programa socijalnih potreba Grada Garešnice za 2019. godinu
11. Razmatranje prijedloga i donošenje I. izmjena Programa javnih potreba udruga civilnog društva Grada Garešnice za 2019. godinu
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o II. izmjeni Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2019. godinu
13. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o II. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2019. godinu
14. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete obavljanja dimnjačarskih poslova

15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na kč.br. 1684/7 u k.o. Garešnica
16. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa rada Gradskog vijeća Grada Garešnice za 2020. godinu
17. Razno

Predsjednik vijeća predloženi dnevni red dao je na glasovanje.
Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice pozvao je vijećnike da iznesu primjedbe na zapisnik sa 15. sjednice Gradskog vijeća, održane 26. studenog 2019. godine.
Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo Zapisnik sa 15. sjednice Gradskog vijeća, održane 26. studenog 2019. godine.

Točka 2.

Aktualni sat otvorio je predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević.

1.a Pitanje postavlja vijećnik Siniša Glavaš za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – Gradonačelnice Grada Garešnice sa suradnicima hoćete li se ispričati građanima grada zbog lošeg vođenja grada i ne izvršenja proračuna od trideset i tri milijuna kuna ili trideset i četiri posto od napumpanoga zamišljenog proračuna kojega ste uporno prezentirali tijekom cijele godine? Želim Vas pitati možete li mi reći samo jedan grad ili bilo kojega vašeg kolegu koji je napravio ovako veliku razliku između planiranog i ostvarenog proračuna? Molim Vas da ne bježite od odgovornosti jer sjećate se dobro da sam svaki puta glasao protiv tako napumpanoga virtualnoga proračuna i sjećate se moje priče o Vuku i tri praseta te strica iz Amerike od kojega očekujem nasljeđe? Tako izgleda i vaše ne izvršenje proračuna i pitam Vas ako slušate glazbu jeste li čuli pjesmu od Bajage „Pada vlada“? Želim Vam reći da zbog ovakvog nakaradnog izvršenja proračuna bio bi i red da podnesete ostavku i vratite se na svoje radno mjesto u šumariju gdje ste se vjerojatno bolje snalazili u struci. Osobno sam rekao da ću Vam čestitati ako se proračun koji ste planirali ostvari, no u ovom slučaju Vas još jednom pozivam da se vi ispričate građanima Grada Garešnice.

1.b Pitanje postavlja vijećnik SINIŠA GLAVAŠ za direktora Komunalca DRAŽENA BENGÉZA – Čitanjem lista 043 dolazimo do saznanja da se Grad Čazma hvali kako postaje EKO grad i da to košta iz razloga što svoj otpad odvoze u četrdeset kilometara udaljenu Garešnicu i pri tome plaćaju 315 kuna po toni smeća, a onda je lako izračunati koliki je to prihod. Obzirom da Grad Čazma ima isto ili više otpada od Grada Garešnice zabrinut sam obzirom da su i jedan i drugi grad u istoj županiji, kako da jedan grad želi postati eko grad, a drugi kanta za smeće svih onih koji žele dobro platiti? Naš grad bez industrije koji ne želi biti eko grad kao Čazma svoj profit za isplatu hladnog pogona grada i gradskih tvrtki vidi u skladištenju otpada na primitivni način od svih gradova koji misle o svom gradu i njegovim građanima.

- a) Gradonačelnik Grada Garešnice JOSIP BILANDŽIJA – Što se tiče prvog pitanja vijećnika Siniše Glavaša krenut ćemo redom. Proračun Grada Garešnice je izuzetan. Najveći u povijesti Grada Garešnice. Dakle 2012. godine bio je 16 milijuna kuna, 2013. godine - 16,5 milijuna kuna, 2014. godine - 18,8 milijuna kuna, 2015. godine - 23,2 milijuna kuna, 2016. godine - 24,6

milijuna kuna, 2017. godine – 26,4 milijuna kuna, 2018. godine - 42,4 milijuna kuna, 2019. godine – 64,4 milijuna kuna. Da li se sad tu treba ispričavati ili se sad tu treba reći da se progresivno ide naprijed u Gradu Garešnici. Dakle redovito iz godine u godinu ide se naprijed. Sa svim mogućim projektima koji postoje. Najveći do sada ikad realiziran proračun u Gradu Garešnici će biti ove godine. Zahvaljujem se ovom prilikom što ste mi dali priliku u aktualnom satu da ljude upoznam sa svime što smo radili i da prikažemo da je ovo jako dobar proračun. Cilj je stvoriti uvjete za konkurentno gospodarstvo. To ste mogli vidjeti u realizaciji razvojnih projekata. Ima cilj unaprijediti kvalitetu života. Kada govorimo o stvaranju uvjeta za razvoj gospodarstva moramo spomenuti ulaganje u projekte koje smo započeli prošle godine. 19, 6 milijuna kuna je uloženo samo u Tehno park i Poduzetničku zonu. U potpore za obrtnike, poduzetnike i poljoprivrednike preko 700 tisuća kuna. Ulaganja su velika u projektnu dokumentaciju. Ono što želimo je biti spremni za natječaje. Moramo biti spremni odgovoriti na potrebe projekata. Ono što se vidi iz svih ovih naših razvojnih programa je ulaganje u novi vrtić, ceste, nogostupe, udruge, civilno društvo, sportaše, tehničku kulturu, socijalne programe. Posebno želim istaknuti vatrogastvo. Jučer smo dovezli jednu novu cisternu u naš grad vrijednosti 1 milijun i 800 tisuća kuna. Vrlo skoro će biti otvorenje vatrogasne garaže. Ulaganje u vatrogastvo otprilike 2,5 milijuna kuna. Zar mislite da je to malo? Nisam imamo vremena pratiti proračune drugih gradova, ali sam pratio proračun BBŽ. Vi ste bili glavni branitelj proračuna koji je u minusu 70 milijuna kuna. Kako sad branite županiju i kako je to dobro, a danas tu kako je ovo loše. Molio bih Vas da se odlučite u kojem će te smjeru ići. Imamo ulaganja u vjerske zajednice, umirovljenike, za pomoć starijim osobama, onima kojima je zaista potrebno, ulaganje u Dom zdravlja, Policijsku postaju, županijske ceste. Grad Garešnica već godinu dana ima LED rasvjetu jedini na području županije. Žao mi je što pokušavate cijeli ovaj proračun prikazati negativno. Ja se nadam da će vaš stav tokom ovog vremena prerasti u jednu pozitivu. Svima nam je cilj napredak ovoga grada. Mislim da ovdje nema nikakvih figa u džepu sve je jasno prikazano i idemo progresivno naprijed iz godine u godinu. Najbitnije je da se puno radi, jako puno projekata. Zaposlenici grada i gradskih društava i ustanova su na jednom visokom nivou i svakako zaslužuju pohvalu. Ono što želim pohvaliti je i potpora ovog Gradskog vijeća. Mislim da nema potrebe govoriti o tome da je proračun loš nego treba jasno naglasiti da smanjenje proračuna prvenstveno se odnosi na prijenos kapitalnih projekata iz ove godine u sljedeću. Dakle oni su započeli, ali nisu odrađeni ove godine. Morate znati da je javna nabava nešto za što ni jedan grad ne može biti siguran da će proći u onom vremenskom roku koji je predviđen. Svi ti projekti će biti izvršeni u sljedećoj godini 2020. godini. Ako pogledate Plan razvojnih projekata za 2020. godinu svi ovi projekti koji nisu izvršeni u ovoj godini su u planu u proračunu za 2020. godinu. Zeleni vrtovi Poliovlja cijeli projekt je vrijednosti 21,6 milijuna kuna. Izgradnja dječjeg vrtića Maslačak nije izvršena u ovom planu što smo imali za ovu godinu, ali će biti izvršena u idućoj godini. Izgradnja Reciklažnog dvorišta u vrijednosti 3,6 milijuna kuna – također. Šumske ceste 1,6 milijuna kuna. Dakle sve što nije izvršeno ove godine biti će izvršeno i u planu je iduće godine. Jednostavno je to jedan normalan proces i volio bih da jedan stav koji ste imali u županiji da takav stav imate i u Gradu Garešnici.

- b) Direktor Komunalca DRAŽEN BENGGEZ - ne znam zašto se iz vijeća u vijeće proteže pitanje oko komunalnog poduzeća i Johovače kada je već sve rečeno i na županijskoj skupštini i redovito na Gradskom vijeću. Grad Čazma nije nikakav eko grad zato što nema odlagalište. Ja vas uvjeravam da bi i direktor i gradonačelnik vrlo rado imali svoje odlagalište. Iz razloga što ih sada više neće koštati smeće odnosno otpad koliko ih je koštao već će ih koštati puno skuplje prijevoz i odlaganje negdje drugdje, a to čeka sve nas u sljedećim godinama ako se otvori regionalni centar. Što nama nije cilj nego nam je cilj zadržati naše odlagalište. Čazma je izgubila dozvolu za deponiranje i odlukom Ministarstva zaštite okoliša i Fonda za zaštitu okoliša preusmjereno je u Garešnicu. Zato što, ako ste čitali dokument Ministarstva zaštite okoliša koji imate na njihovim stranicama, određen je cijeli ritam zatvaranja odlagališta u Hrvatskoj. Ona koja se zatvaraju ove godine, koja će se zatvoriti slijedeće godine i ona koja su predviđena do popunjena kapaciteta i ona koja će biti tu do otvaranja regionalnog centra, a tu spadamo mi i Doline. Ništa sporno sve po propisima. Ne razumijem zašto je uvijek problem Johovača na ovom Gradskom vijeću kada je to teritoriji Općine Velika Trnovitica. Sve sam već

objasnio, sve je po propisima, ništa se ne skriva. Odlukom ministarstva Čazma je preusmjerena na Grad Garešnicu.

- Vijećnik Siniša Glavaš rekao je da nije zadovoljan odgovorima. Zahvaljuje se gradonačelniku na iscrpnom odgovoru u što se sve ulagalo i to pozdravlja, međutim pitanje je bilo sasvim druge prirode. Zašto je proračun takav kakav je? Zašto 34 posto proračuna nije izvršeno? Da li je to jedini grad u Republici Hrvatskoj i da li poznajete kojega kolegu koji ima isti slučaj da nije uspio izvršiti svoja obećanja? Kada govorimo o Johovači mi jako dobro znademo tko upravlja Johovačom. Ne možete meni reći da ja postavljam pitanja u županiji ili da postavljam pitanja u Velikoj Trnovitici kada vi kao tvrtka Komunalac Grada Garešnice upravljate i naplaćujete dovoz otpada 315 kuna, a to jako dobro znam jer sam dobar sa direktorom Komunalca Čazme koji je javno rekao oni žele biti eko grad i da oni to dovoze vama jer vi to jako želite jer želite novce. Ne brinete za zdravlje građana.

- Gradonačelnik Josip Bilandžija – već dva puta sam objasnio da ovo nije izvršenje proračuna. Ovo je rebalans. Sustav javne nabave je takav da podliježe prigovorima. Projekti se ne mogu izvoditi ako ne prođe cijeli jedan takav proces. Ono što treba znati da Grad Garešnica u ovom trenutku nema niti kredita niti zaduženja. Nema potrebe razmišljati negativno i treba znati da ovo nije izvršenje proračuna.

- Direktor Komunalca Dražen Bengez – što se tiče direktora komunalca Čazme i ja sam s njim jako dobar i godinama surađujemo. Grad Čazma nije svojevrijem zatvorio odlagalište i došao k nama nego ga je zatvorilo Ministarstvo zaštite okoliša uredbom o zatvaranju odlagališta u RH.

2.a Pitanje postavlja vijećnik MIROSLAV MAUHER za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – moje pitanje se nadovezuje na pitanje koje sam prije postavio, a odnosi se na naplatu poljoprivrednog zemljišta u najmu. U onom usmenom odgovoru nisam dobio koliko hektara zemljišta imamo na raspolaganje, koliko hektara zemljišta je u najmu? U ovim sada bilješkama ne vidim koliko ukupno hektara imamo, kolika je prosječna cijena najma? Vidimo samo onaj plan koliko je šta naplaćeno. Mislim da pored poljoprivrednog zemljišta postoji i najam ribnjaka. Zanima me kolika je cijena najma toga i koliko je to hektara? Ne morate mi sad odgovarati ako nemate podatke. Međutim zašto ja postavljam to pitanje, zato jer kad gledamo u ovim materijalima onda vidite da Odbor za poljoprivredu raspodjeljuje sredstva šumskog doprinosa, a lijepo piše da su sredstva namijenjena prvenstveno za popravak i izgradnju prilaznih puteva prema šumama. Međutim mi preusmjeravamo u neke druge, možemo ali tamo piše za izgradnju kapitalnih objekata. Zato me zanima da saznam prosječnu cijenu korištenja, naplate i ukupno naplatu i da vidimo šta će te s onima koji nisu izvršili naplatu najma. Pretpostavljam da njih koji to nisu napravili ima podosta. Ne da pretpostavljam već imam informaciju od ljudi koji se bave poljoprivredom da neki od njihovih kolega poljoprivrednika ne plaćaju najam.

2.b) Postavlja vijećnik MIROSLAV MAUHER za predsjednika Gradskog vijeća ŽELJKA STARČEVIĆA – Da li je moguće da na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća donesemo o Odluku o mjestu gdje će se prodavati rabljena roba ili takozvani buvljak? To pitanje sam potegao i prije godinu dana direktoru Komunalca. Međutim direktor Komunalca se s tim već godinu dana muči i ne može dati nikakav odgovor, a kad samo pogledate komunalni red Grada Garešnice onda u članku 39. piše da Odluka o prodaji robe rabljenih proizvoda određuje grad. Molim predsjednika da za sljedeće vijeće pripremi jednu takvu Odluku pa ako već neće Komunalac rukovodit tim dijelom posla da dobijemo jedan prostor, jedan drugi dan placa, možda subota da i drugi opg-i pored buvljak mogu prodavati svoje proizvode onda ćemo se samooinicijativno organizirati.

- 2.b) Predsjednik Gradskog vijeća ŽELJKO STARČEVIĆ rekao je da će službe pripremiti traženu odluku za sljedeće Gradsko vijeće.

- 2.a) Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA – što se tiče koliko imamo hektara na raspolaganju to je nešto manje od 6 tisuća hektara . Ako želite koliko čega to možemo u pisanoj formi za iduće vijeće. Ono što treba napomenuti da je sada trenutno na uvidu Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. Molim sve zainteresirane da ga pregledaju da sve svoje upute i prijedloge pripreme i pošalju. Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem će biti na Gradskom vijeću na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća. Imat će te priliku vi odlučiti jeste li za ili niste. Treba još spomenuti da sam mislio da vi tražite izvršenje naplate pa smo vi vama i dali izvršenje naplate od 2016. godine do 2019. godine. Prihod od zakupa zemljišta u vlasništvu države sukladno članku 49. Zakona o poljoprivrednom zemljištu prihod su državnog proračuna u iznosu od 25 posto, jedinice regionalne samouprave u vrijednosti 10 posto i proračuna jedinica lokalne samouprave u iznosu od 65 posto na čijem se području poljoprivredno zemljište nalazi. Imate izvršenje i mislim da nema potrebe da ga čitam jer ste ga dobili u materijalima. Oni koji ne plaćaju zemlju njima se bavi državno odvjetništvo. Sve će vrlo skoro biti razriješeno i Grad Garešnica će vrlo skoro raspisati natječaj za poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske.

3. Pitanje postavlja vijećnik SLAVEN ĐURĐEVIĆ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – tijekom godine pokušao sam u par navrata doći do gradonačelnika na način da sam sve prijedloge i primjedbe slao putem maila. Međutim to je bio bezuspješno. Nisam dobio odgovor, niti da niti ne. To bih nazvao čistim neprofesionalizmom. Na jednoj sjednici smo razgovarali o temi odvajanja otpada, komunikacija građanima te sam na tu temu slao četiri prijedloga plus priložene slike te isto nisam dobio odgovor. Također sam slao mail vezano za pitanje neurednosti našega grada odnosno oko nebrige oko urednosti i slično i to sam sve potkrijepio slikama koje su napravljene tokom cijele godine. Da ne ispadne da je to bilo napravljeno jučer. Mislim da ne trebam naglasiti da ni za to nisam dobio odgovor. Bez obzira da li sam u oporbi ili ne, ipak sam gradski vijećnik i smatram da bih trebao dobiti odgovor bilo usmeno ili pisano. Moje prvo pitanje je za gradonačelnika vezano je za mjere za demografiju i potpore mladima. Vezano za mjere za demografiju imamo prijedlog kako bi zadržali mlađu populaciju u našem gradu. Prilikom održavanja koncerta pjevača Thompsona dalo se primijetiti da je dosta zemljišta i livade bilo osigurano za eventualni parking. Nastavno na to da u našem gradu nema novogradnje i da svako investiranje praktički znači isti takav iznos ulaganja rezultat je opet isti investiralo se u staru kuću, stari stan. Naš prijedlog je da Grada Garešnica subvencionira mlade obitelji do 45 godina koji bi gradili stambene građevine ili investitore koji bi gradili višestambene zgrade, da se oslobode plaćanja komunalnog doprinosa prilikom izdavanja građevinske dozvole, oslobodi plaćanja priključka vode i kanalizacije. Investitori koji bi radili višestambene zgrade morali bi imati potpisane ugovore sa budućim stanarima koji su stanovnici Grada Garešnice gdje bi bila definirana cijena po metru kvadratnome. Mlade obitelji bi kupovale stan po nižoj cijeni za kvadrat. Ima dosta primjera ne samo u Hrvatskoj već i vani. Gdje se grade urbane vile sa 4 do 6 stanova kvadrature od 65 do 120 kvadrata. Građane bi koštalo od prilike 600 do 700 eura po kvadratu. Naravno ako bi se ulazilo u takav ili sličan projekat svatko od zainteresiranih bi trebao potpisati neku vrstu ugovora kojim se obvezuje da nekretninu ne smije prodavati nekih dvadesetak godina. Mislim da bi na taj način privukli mlade ljude koji bi planirali život u našem gradu. Možda bi pridobili i nekog liječnika koji bi došao živjeti kod nas, a ne kao što sada imamo svaki dan drugoga. Možda bi pridobili i kojeg poduzetnika više i popunili kapacitete u Poduzetničkoj zoni. Tu smo čak imali i primjer sa firmom estc Alca koja je u više navrata tražila od grada da im se osigura zamjenski prostor, ali bez odgovora. Rezultat toga je bilo da je 15 ljudi ostalo bez posla. Ovo je kao primjer nečega iz čega bi trebali naučiti, nešto osmisliti kako bi ubuduće ne samo zadržali ljude već i doveli neke poduzetnike u grad. Svakako molim da se ne odgovori forme radi nego da se pripremi u obliku pisanog dopisa ili slično za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća.

-Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je gradonačelnika da odgovori, ali isto tako napomenuo je da vijećnik Slaven ima pravo tražiti da mu se odgovori pisanim putem.

- Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA usmeno je odgovorio na pitanje vijećnika SLAVENA ĐURĐEVIĆA – ovoliko neistine već dugo nisam čuo u pet, deset, dvadeset rečenica koliko je bilo. I u ovom prijedlogu što je sada izašao, što se tiče livada i što se tiče Gajina, što se tiče parkirališta. Parcelacija je napravljena i vrlo skoro ide natječaj za prodaju zemljišta upravo za mlade obitelji koje su zainteresirane za kupnju zemljišta u toj zoni. Ne odgovaranje na vaša pitanja. Kako bih ja mogao dogovoriti kada vi napišete da je grad neuredan. Jeste li vi ikada izašli iz Garešnice? Jeste. Tko može govoriti da je grad neuredan, da se grad ne čisti i da ljudi ne odrađuju svoj posao. Na takva pitanja ne odgovaram. Ja Vas pozivam da za sve ovakve i slične prijedloge dođete u grad, postavite pitanje i razgovarati ćemo o tome u uredu gradonačelnika, a ne da sada komentirate kako je grad neuredan i da se mi sad trebamo složiti s time. Pitanje projekata, zar mislite da mailom trebamo slati projekte Grada Garešnice. Dođite u grad i uvjerite se. Ne možemo slati projekte Grada Garešnice mailom da ih vi imate na uvid. Ja Vas molim da budemo malo ozbiljniji. Imate mogućnost, i nije se nikada dogodilo da netko nema mogućnost doći na sastanak, to je sigurno. Mogu vam poslati listu tko je bio, u koje vrijeme. Javite se u ured gradonačelnika i sastanak će sigurno biti zakazan. Što se tiče Poduzetničke zone, nedavno smo dobili uporabnu dozvolu. Ove primjedbe opet neistina. Dakle neistina, neistina, neistina. Ja s tim ljudima uopće nisam niti razgovarao. Ti ljudi uopće nisu bili u gradu. Jednostavno ne znam o kome se radi i molim Vas da budemo ozbiljni i kada iznosimo javno činjenice na Gradskom vijeću da budemo konkretni. Kada je bio sastanak? Grad ne može davati samo tako. Moramo pričekati priliku da dođemo i razgovaramo, a kada dođemo i razgovaramo onda možemo nešto i napraviti. Što se tiče ulaganja grada u projekte, pa zar grad ne ulaže u projekte? Mislim da nema potrebe da opet nabrajam koje smo sve projekte realizirali, u kojim iznosima i koliko će se raditi u budućnosti. Mislim da je ovo nekako bilo više vaše izvješće. Pokušaj prezentiranja negativne situacije. Mislim da je situacija dobra i da idemo naprijed. Može se bolje, uvijek se moglo bolje i biti će bolje. Ne mogu drugačije govoriti jer ovo jednostavno nisu bili istiniti podaci.

SLAVEN ĐURĐEVIĆ – Poanta uopće nije shvaćena. Prije svega ja sam si isprintao sve mailove koje sam slao. U svakom tom mailu nisam niti kritizirao niti napadao niti sam želio doći na aktualni sat i pričati protiv ove vlasti. U svakom mailu sam pisao nešto što sam primijetio, zamijetio i tražio sam komentar. Molim vas komentar. Nisam tražio očitovanje nisam vas napao ili nešto slično. Na svaki taj komentar nisam dobio niti jedan odgovor. Ako se može dogovoriti sastanak dapače, zašto ne. Mislim da je to ok, ali mislim da je neka profesionalna kultura odgovoriti. Mogu pokazati gdje sam ja na svaki mail tražio komentar. Što se tiče prijedloga za mlade za demografiju, to nije nikakav napad već je to čisti prijedlog. Tu smo gradski vijećnici i mislim da ne bi trebali samo dizati ruku za ono što vi smatrate da vrijedi nego da mi predložimo nešto što građani žele u ovom slučaju što žele mladi.

Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA – nije ovo bilo shvaćeno kao napad. Moj prijedlog je bio da dođete u ured gradonačelnika. Da se javite i da razgovaram o svim problemima i mogućim pitanjima. Stojimo na raspolaganju i treba znati da projekte mi jednostavno ne možemo slati mailom. Molim Vas da u tom dijelu budemo ozbiljni. Tu se ne radi o kulturi i ne kulturi jednostavno ne možemo prihvatiti činjenicu da je grad neuredan. Mislim da tu nema potrebe odgovarati. Za sve vaše prijedloge smo otvoreni, dođite i razgovarati ćemo i o prijedlogu za mlade. Mi smo uveli potpore za mlade obitelji. To je nešto novo. To do sada nismo imali. Znači netko ima nekakvu želju, viziju i volju u tom dijelu sukladno mogućnostima Grada Garešnice. Morate znati da je jedna od demografskih mjera vrtić. Ulaganje u vrtić od 12,5 milijuna kuna je velika demografska mjera. Gdje grad iz proračuna daje 5,1 milijun kuna. Jedna od demografskih mjera je i vrtić. Mi jednostavno nismo u mogućnosti u datom trenutku udovoljiti prijedlozima, ali ćemo taj prijedlog uvrstiti.

4.a) Pitanje postavlja vijećnica ALEKSANDRA HOJKA za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – pitanje je vezano za nove stanare u Tehno parku. Prema Zakonu o unapređenju poduzetničke infrastrukture NN 93/13 i 114/13 poslovni inkubatori su registrirane pravne osobe zadužene za pomoć i podršku poduzetnicima u ranoj fazi razvoja poduzetničkih projekata. Inkubatori pružaju stručnu tehničku pomoć i edukativnu pomoć pa pokretanje poduzetničkih projekata i poduzeća te njihov brz i održiv razvoj. Prema gore navedenoj definiciji da li smatrate da Poduzetnički inkubator ispunjava svoju svrhu. Imamo Gastro akademiju to je nov projekat postojećeg poduzetnika pa bi se moglo smatrati da ispunjava zahtjev. Što se tiče Bakrotiska i preseljenje računovodstva upitno je da li ispunjava takvu definiciju?

4.b) Postavlja vijećnica ALEKSANDRA HOJKA za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU - Koji je rok do kada se kapacitet inkubatora mora popuniti i koje su sankcije EU fondova ukoliko se zahtjev ne ispuni?

- Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA – dobro ste rekli da Tehno park ima tu funkciju. Razvoj novih firmi je nešto što bi trebao biti prioritet, ali mi u našem projektu imamo osim toga i mogućnost prijema i već postojećih firmi. Dakle sve u skladu sa projektom koje je Grad Garešnica napravio. U tom slučaju Bakrotisak ima mogućnost biti tamo i preseliti to računovodstvo. Naravno da je to vremenski period na tri godine i ako se pojave novi poduzetnici, a Tehno park bude popunjen onda će se razmišljati o tome da nađemo neko drugo rješenje za Bakrotisak. Spominjali ste Gastro Gar, a također dolazi i tvrtka Idoll d.o.o. registrirana na području Grada Garešnice. Dolazi i novi arhitektonski ured iz Zagreba. Uskoro trebaju prijeći k nama. Postoji interes mladih ljudi koji žele biti u Tehno parku sa svojom novom firmom. Ono što još treba naglasiti da Tehno park još nije otvoren i za sada imamo 4 nova poduzeća i jedan koji je već postojeći. Postoji jedna velika želja da uđu u Tehno park. Ono što će se dogoditi nakon otvaranja, vjerujem da će Tehno park vrlo skoro biti popunjen. Mi zakonski imamo obavezu 70 posto postojećih ureda popuniti u roku od dvije godine i vjerujem da će taj dio biti izvršen. Postoji želja, postoji interes i nekako sve ide u onom smjeru koji smo očekivali u vezi Tehno parka, a samim time vjerujem da će u Poduzetničkoj zoni doći nove mogućnosti za nove firme i nova postrojenja. Naravno da to nije lako. S obzirom da naša zona i naš Tehno park nisu otvoreni molim za strpljenje, ali s obzirom na ovaj vremenski period, kratki period gdje smo prije par dana dobili uporabnu dozvolu za poduzetničku zonu Kapelica naravno da postoji i jedan vremenski period gdje mi moramo razmišljati da to ne ide preko noći. Raspisali smo natječaj za voditelja Tehno parka i Poduzetničke zone odnosno za voditelja projekata u Gradu Garešnici. Tu isto očekujemo rezultate toga natječaja pa ćemo saznati i dobiti stručnu osobu koja je već radila na projektima, koja će imati mogućnosti, a ima i znanja zasigurno dakle imati će znanja. natječaj raspisan pa će biti u stanju odgovoriti na potrebe tržišta.

Točka 3.

Prijedlog II. izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za poljoprivredu, turizam, obrtništvo, malo i srednje poduzetništvo Gradskog vijeća Grada Garešnice Goran Grgić, izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 5. sjednici održanoj dana 16. prosinca 2019. godine, razmotrio i raspravio prijedlog II. izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu te da predlaže Gradskom vijeću Grada Garešnice da navedene izmjene Programa usvoji i donese u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Miroslav Gerstner.

Mi smo na Gradskom vijeću 22. svibnja napravili I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa koji je bio planiran u ovoj godini od 400 tisuća kuna. S obzirom

da je do šestog mjeseca tj. do održavanja te Gradske sjednice uplaćeno već više od 600 tisuća kuna. Za očekivati je da sada taj drugi dio isto povećavamo i taj dio smo povećali za 1 milijun i 200 tisuća kuna. Na kraju godine i kada radimo rebalans ne možemo uvijek planirati kako i šta bude, koliko ćemo dobiti pogotovo sredstva šumskog doprinosa. Sredstva se između ostaloga koriste i za gradnju komunalne infrastrukture. Ove godine će ta sredstva od planiranih 400 doći do 900 tisuća kuna. Prema tome smo napravili malu grešku u pisanju i dobili ste nove materijale znači u članku 3. planirana sredstva šumskog doprinosa od milijun i 200 mijenjaju se u iznos od 900 tisuća kuna.

Za raspravu se javio vijećnik Siniša Glavaš. Drago mi je čuti da imamo povećanje. Veliki je iznos i nadam se da će se konačno razmisliti, osim prilaznih puteva prema poljima i šumama i o cesti prema Prokopu. Već deseti put govorim da je u katastrofalnom stanju pa da se možda iz tih sredstava naravno da neće moći jer su to mala sredstva da bi se ta cesta renovirala ili bilo šta, ali će možda u narednom periodu ta sredstva biti veća pa da se konačno sredi i ta cesta da i ti ljudi, jer je i to MO Grada Garešnice, a kako gradonačelnik zagovara da svi mjesni odbori trebaju imati istu infrastrukturu onda i tu treba i vodovod i kanalizacija. Predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević je rekao da nam je tu cestu velikodušno prebacila županija.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeća Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

II. IZMJENE PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2019. GODINU

(Prilog: II. izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu)

Točka 4.

Prijedlog I. izmjena Plana korištenja sredstava ostvarenih od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta i zakupa za ribnjake na području Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za poljoprivredu, turizam, obrtništvo, malo i srednje poduzetništvo Gradskog vijeća Grada Garešnice Goran Grgić, izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 5. sjednici održanoj dana 16. prosinca 2019. godine, razmotrio i raspravio prijedlog I. izmjena Plana korištenja sredstava ostvarenih od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta i zakupa za ribnjake na području Grada Garešnice za 2019. godinu izmjena te da predlaže Gradskom vijeću Grada Garešnice da navedene izmjene Plana usvoji uz nadopunu, da se iz sredstava osiguranih u članku 1. stavku 1. točka 2. uredi cesta od Industrijske zone prema Ciglenici zbog razrovanosti ceste i nanošenja blata na asfalt.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Miroslav Mauher i Siniša Glavaš.

Vijećnik Miroslav Mauher je rekao da je i sam htio postaviti pitanje jer je vidljivo da su u stavci dva porasli troškovi za 70 posto. Predlažem da se ipak u nekim kratkim crtama napiše objašnjenje, kao sada npr. produženje ceste Puškarić i to je sasvim dovoljno. Ovako mi do ovog sada momenta čekamo da saznamo o čemu se tu radi. Ako je to ta cesta, te dužine pozdravljam to. Dalje za raspravu se javio vijećnik Siniša Glavaš. Često se razgovara o velikim i mali. Ovdje je riječ o gospodinu Puškariću što je rekao i gospodin Grgić, a ja ovom prilikom želim zahvaliti gospodinu Puškariću što je za blagdane dao umirovljenicima dvije tone krumpira i tonu luka pa ako to možete preko Krugova prenijeti jer će se to na Badnjak dijeliti na tržnici. Bez obzira na taj krumpir i luk, želim pozdraviti ako pomažete bilo kojeg poljoprivrednika nego samo velike nego i male.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeća Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*I. IZMJENE
PLANA KORIŠTENJA SREDSTAVA OSTVARENIH OD PRODAJE I ZAKUPA
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA I ZAKUPA ZA RIBNJAKE
NA PODRUČJU GRADA GAREŠNICE
ZA 2019. GODINU*

(Prilog: I. izmjene Plana korištenja sredstava ostvarenih od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta i zakupa za ribnjake na području Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 5.

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Garešnici za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Budući da predsjednik Odbora za urbanizam, stambeno komunalna pitanja i zaštitu okoliša Damir Dubravac nije mogao prisustvovati sjednici, predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević izvijestio je vijećnike da se Odbor sastao 16. prosinca 2019. godine na svojoj 9. sjednici. Da je razmotrio i raspravio II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Garešnici za 2019. godinu te da predlaže Gradskom vijeću da navedene izmjene i dopune Programa donese u predloženom tekstu uz zahtjev da se na samoj sjednici Gradskog vijeća opširnije obrazloži potrošnja za oborinske vode.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Miroslav Gerstner. Zašto je došlo do tih velikih izmjena? Došlo je zbog toga da je Grad Garešnica u dogovoru sa Ministarstvom državne imovine zatražilo česticu koja se nalazi iza stambenih zgrada u Ulici Vladimira Nazora. Upravo parkiralište koje će se danas početi asfaltirati i završetak radova će vjerojatno biti ovaj tjedan. Budući da te čestice nisu bile u potpunosti pod gradom. Grad Garešnica je svojom odlukom o nerazvrstanim cestama koje je ovo Gradsko vijeće 04. listopada 2019. godine donijelo i to da se formira odvojak Andrije Lustiga Dade. Nakon toga se moglo ići u uređenje oborinske odvodnje i tada smo tek prema Zakonu o cestama mogli registrirati nerazvrstanu cestu ili upisati tu česticu kao svoju nerazvrstanu cestu. Samim time tek tada su se stvorili uvjeti da se uredi, ne samo da se asfaltira cesta. Cesta ima 3000 tisuće kvadrata na nagibu koji je poseban gdje bi se sva oborinska odvodnja završila u Ulici Andrije Lustiga Dade samim time ne bi napravi ništa kada bi ju samo asfaltirali. Prema tome oborinsku odvodnju radi Komunalac u suradnji s cestama Bjelovar s kojima imamo potpisane ugovore za održavanje nerazvrstanih cesta. Žao mi je što nisam mogao biti na odboru i dati obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Miroslav Mauher, Siniša Glavaš, pročelnik Miroslav Gerstner te gradonačelnik Josip Bilandžija.

Prvi za raspravu se javio vijećnik Miroslav Mauher. Zaista ne mogu biti zadovoljan s ovakvim odgovorom. Na odboru smo tražili pismeno izvješće. Nemojte se s nama tako igrati. Ako se neke stavke mijenjaju dajte molim Vas pismeno obrazloženje zašto se mijenjaju. Nemojte da smo mi ne znam tko i da smo protiv ovoga grada. Sve što se u gradu radi ja sam za to jer to je i moj grad na kraju krajeva. Napredak ovoga grada je napredak svih nas, ali ja tražim i ponovno podvlačim da neću glasati kad je samo tako netko napisao da se stavka ta i ta povećava za toliko posto. Zato vas molim da ubuduće, pismeno u tri crte napišite o čemu se radi u tom povećanju. Znam da pročelnik nije mogao biti na odboru, ali zato sam i tražio pismeno izvješće o ovoj točki. Vijećnik Siniša Glavaš uključio se u raspravu. U obrazloženju gradonačelnik kaže neistine, neistine, neistine ne govorite istine. Nevjerojatno gradonačelnice. Govorili ste ovdje i hvala Bogu da Grad Garešnica jedini ovdje ima led rasvjetu. Prekrasnu, izvanrednu, ali nemoguće svi znademo što je led rasvjeta, a onda imamo točku jedan koja kaže troškovi električne energije sa 150 tisuća vi dižete na 250 tisuća iz razloga kojega led rasvjeta spušta sa 150 na 15 tisuća. To je nevjerojatno. Dakle ako imate led rasvjetu, a svi znademo što znači led rasvjeta 10 puta smanjenje troškova, a vi ste ovdje prikazali jedan i po

puta povećanje troškova. Pročelnik Miroslav Gersnter rekao je da planirati nije lako. U svakom planu imamo problema i novih momenata. Znači kada smo završili kompletno zamjenu led rasvjete mi skoro svaki mjesec imamo proširenje naše javne rasvjete. Javlja nam se naši mjesni odbori za proširenje rasvjete. Teško je da sada sjednemo i napravimo plan za sljedeću godinu vjerujte mi svi mi da ga sada napravimo nećemo ga napraviti da nećemo imati neki problem. Povećanje troškova električne energije jednostavno mislimo da je puno sa 150 na 250 tisuća, ali računi kada dolaze jednostavno to je to. Već sada znademo da ćemo kada asfaltiramo onu cestu za nju su već spremne bandere koje će se postaviti. Da se i tamo stavi rasvjeta. Vrtić nam je u mraku. Već tu znademo da trebaju nova rasvjetna tijela. Što svakako zahtjeva i povećanje troškova električne energije. Vijećnik Siniša Glavaš zahvalio se na odgovoru mada je pitanje bilo postavljeno gradonačelniku jer je govorio da se ovdje iznose neistine, a istina je ovo o čemu pričamo. To bi vam isto bilo kada bih ja kupio električni automobil, ali ipak poslije taj automobil više troši nego benzinski automobil onda bi vi pitali pa za što sam onda dobio subvenciju Republike Hrvatske da kupim električni automobil. Tako isto ovdje kada ste vi prezentirali led rasvjetu. Svi znademo što je led rasvjeta. Gradonačelnik Josip Bilandžija također se uključio u raspravu. Vi ste tri puta rekli neistina. To nije bilo tako. Ja sam samo jedanput rekao neistina. Neistina je bila spomenuta po pitanju one tvrtke. Imat će te priliku biti u Poduzetničkoj zoni tamo će te vidjeti jako puno novih rasvjetnih tijela. Garićevo igralište tamo će te vidjeti reflektore. Govorite o povećanju troškova. Reflektori na igralištu. Pa kada smo ih imali? Rasvjetna tijela u Poduzetničkoj zoni pa naravno da imamo povećanje. Da li mislite da je to samo od sebe?

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika 14 ih je glasovalo ZA dok je 1 vijećnik bio PROTIV. Gradsko vijeće Grada Garešnice sa 14 glasova ZA donijelo je

*II. IZMJENE I DOPUNE
PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U GRADU GAREŠNICI
ZA 2019. GODINU*

(Prilog: II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Garešnici za 2019. godinu)

Točka 6.

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Budući da predsjednik Odbora za urbanizam, stambeno komunalna pitanja i zaštitu okoliša Damir Dubravac nije mogao prisustvovati sjednici, predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević izvijestio je vijećnike da se Odbor sastao 16. prosinca 2019. godine na svojoj 9. sjednici. Da je razmotrio i raspravio II. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Garešnice za 2019. godinu te da predlaže Gradskom vijeću da navedene izmjene i dopune Programa donese u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Slaven Đurđević, gradonačelnik Josip Bilandžija, vijećnik Siniša Glavaš, Miroslav Mauher te direktor Komunalca Dražen Bengez.

Vijećnik Slaven Đurđević se prvi javio za raspravu. Imam samo dva pitanja vezano za to, a prvo je izgradnja autobusnih stanica i razlog ukidanja tih sredstava? Zanima me isto tako zašto se ukida investicija u reciklažno dvorište i što to znači jer nije prvi put da se ukida? Da li je to nezainteresiranost Komunalca ili smatramo ćemo vječno živjeti od Johovače? Ovo je nešto što nije budućnost već nešto što nas je sustiglo. Reciklažno dvorište je potrebno svima nama. Ako nećemo to imati u našem gradu onda ćemo morati izvoziti negdje van i naplaćivati to negdje

drugdje umjesto da mi živimo od toga. Vezano je to i za temu o kojoj sam prije pričao vezano za otpad i za odvajanje pa molim objašnjenje kada će to biti? Gradonačelnik Josip Bilandžija uključio se u raspravu. Ako sam dobro shvatio vi pozdravljate otvaranje reciklažnog dvorišta, da smo na dobrom putu i da dobro radimo i zahvaljujem se na pohvali. Mi nismo odustali od izgradnje reciklažnog dvorišta. Jednostavno što sam i prije pričao javna nabava je takva. Potpisali smo ugovor i izvođenje radova kreće vrlo skoro. Što se tiče autobusnih stanica nismo odustali. Napraviti ćemo ih slijedeće godine. Sve je u proračunu za sljedeću godinu jasno naznačeno. Vijećnik Siniša Glavaš ovo što se tiče reciklažnog dvorišta pa Slavene reciklažno dvorište imamo dolje na tržnici. Sada je dovezeno još 6 novih kontejnera. Onaj ćošak dolje je čisto reciklažno dvorište. Treba pogledati šta ljudi dolje dovoze i šta se dolje dešava. Znači dolje je reciklažno dvorište. Mi imamo reciklažno dvorište. Direktor Komunalca Dražen Bengez također se uključio u raspravu. Ja zbilja nemam riječi. Ovdje se radi o rebalansu i da je gospodin Slaven Đurđević bio na odboru, a do sada nije bio ni na jednom od kada je odbor napravljen znao bi da to nije plan za 2020. godinu već rebalans za 2019. godinu. Ne odustaje se od reciklažnog dvorišta već je on u postupku javne nabave. Čekamo izvođača. Grad potpisuje ugovor i kreće se. Rok izvođenja je 31.05. Kontejneri se 01.01.2020. godine miču sa tržnice. Nije nitko kriv što ljudi jednostavno bacaju sve što im ne treba bace u kontejnere za staklo komunalni otpad ili u tekstil bacaju boce i drugo. Ti kontejneri se miču u krug Komunalca gdje će do tri sata moći kontrolirano odlagati u odgovarajuće kontejnere. Bit će osobe koje će tamo raditi i kontrolirati što se doveze. Molim Vas kao gradske vijećnike da učite čitati materijale. Vijećnik Slaven Đurđević rekao je da što se tiče Odbora za proračun da je bar jedno dva puta pisao da mu vrijeme koje je ponuđeno ne odgovara. Mislim da bi se trebali suglasiti oko nekog vremena koje nam svima odgovara jer nas je pet, šest nije nas dvadeset. Radim u privatnoj firmi i ne mogu dolaziti kad se vi sjetite u osam, devet ujutro. Meni nije do naknade. Ja sam u tom odboru jer su me predložili. Samo sam tražio da se satnica promjeni. Pisao sam mailove i na ni jedan nisam dobio odgovor i molio bih Vas da o mojim ne dolascima na taj način ne komentirate. Što se tiče reciklažnog dvorišta nisam vas napao već me zanima što se događa, zato što mi u našoj županiji, a to sam već prije objasnio razvijamo materijale koji su recikabilni, kompostabilni ili biorazgradili i mi bi trebali imati nešto gdje bi taj škart bacali. Zašto bi mi to plaćali da netko odvozi ako možemo kod nas u Garešnici. Kada pričamo o kopostabilnim materijalima, imamo industrijski kompostabilni i domaći koji možete doma sami, a taj industrijski bi mi rješavali u Garešnici. Ranije sam pričao na tu temu da je to biznis. Vijećnik Miroslav Mauher meni je žao što je ova stavka reciklažno dvorište ispala. Što se ne može realizirati. O reciklažnom dvorištu i o otpadu na području grada govorimo od početka kako sam ja u sastavu ovoga vijeća. Mislim da se tu treba napregnuti i napraviti korak dalje. Bez obzira na javnu nabavu, bez obzira na sredstva koja bi trebala doći izvana da se realiziraju smatram da je i grad i Komunalac trebao malo podmetnuti svoja leđa. Kasnije u realizaciji da se prikaže učešće grada u određenom iznosu za takav jedan projekt uređenja reciklažnog dvorišta. Bez ikakvog vrijeđanja ovoga ili onoga, ali nedopustivo je da Komunalac u prošloj godini prijavi dobit od dva milijuna i osamsto tisuća, da plati porez na dobit od 560 tisuća kuna. Što niste to uložili u neko postrojenje, nadstrešnice, uređenje bilo čega. Što niste kupili novi kamion? Treba ipak napregnuti i ovaj grad i Komunalac da se taj dio posla pokrene samim tim dobili bi veće ubrzanje. Predsjednik vijeća rekao je da je javna nabava javna nabava nema tu naprežanja to se mora provesti. Direktor Dražen Bengez rekao je da zbilja nema riječi. Vi gospodine Mauher od kad ste otišli u mirovinu vi ste puni ideja. Daj malo čitajte. Da li vi znadete da smo mi kupili dva kamiona, kupili smo malog prikoličara, kupili smo još pet strojeva. Dobit ne znači novac na računu. Nikada se više nije ulagalo. Mi smo trenutno u fazi potpisivanja ugovora s jednom tvrtkom za biootpad. Proveli smo nabavu za kante. Svako kućanstvo će dobiti kantu za biootpad. Edukacija kreće. Medijski popraćena, a također i s letkom.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika 10 ih je glasovalo ZA, 4 vijećnika su bila SUZDRŽANA dok je 1 bio PROTIV.

Gradsko vijeće Grada Garešnice sa 10 glasova ZA donijelo je

*II. IZMJENE I DOPUNE
PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA GAREŠNICE
ZA 2019. GODINU*

(Prilog: II. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 7.

Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Garešnici za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*I. IZMJENE
PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU
U GRADU GAREŠNICI ZA 2019. GODINU*

(Prilog: I. izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Garešnici za 2019. godinu)

Točka 8.

Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*I. IZMJENE
PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA GAREŠNICE
ZA 2019. GODINU*

(Prilog: I. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 9.

Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*II. IZMJENE
PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA GAREŠNICE
ZA 2019. GODINU*

(Prilog: II. izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 10.

Prijedlog I. izmjena Programa socijalnih potreba Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš i pročelnica Mirela Kozmač.

Vijećnik Siniša Glavaš nevjerojatno da ste na socijali uskraćivali. Znam da se taj rebalans mora negdje rebalansirati, ali nevjerojatno da ste na socijali išli uskraćivati sredstva i da tu isto imamo minus. Pročelnica Mirela Kozmač u rashodima je iznos za ogrjev. To je iznos koji daje županija. Dobijemo popis od njih, ljude koji to dobivaju. To je sada bio nešto manji iznos od sredstava koja su se prijašnjih godina dostavljala. Mi ne odlučujemo o tim davanjima. Drugi dio imamo za udžbenike. Znadete da smo prije planirali sredstva za udžbenike. Ove godine to država financira, a mi smo financirali drugi obrazovni materijal gdje on manje košta od udžbenika. Nisu se maknuli nikakvi programi nego je samo manje koštalo pojedino socijalno davanje. Na to se odnosi ovo smanjenje socijale.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća je otvorio glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika 14 ih je glasovalo ZA dok je 1 vijećnik bio PROTIV.

Gradsko vijeće Grada Garešnice sa 14 glasova ZA donijelo je

*I. IZMJENE
PROGRAMA SOCIJALNIH POTREBA GRADA GAREŠNICE
ZA 2019. GODINU*

(Prilog: I. izmjene Programa socijalnih potreba Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 11.

Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba udruga civilnog društva Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš i pročelnica Mirela Kozmač.

Vijećnik Siniša Glavaš pitao je što znače ostale udruge građana? U prvoj stavci imamo voćari, pčelari, a što znači ostale? Da li ih je 108,18 ili 8. što znači ostale udruge građana? Pročelnica Mirela Kozmač je rekla da kada se dodjeljuju sredstva za udruge ide javni natječaj. Taj javni natječaj dužni smo objaviti. Sve udruge imate na našim stranicama. Udruge iz kulture, za manifestacije po našim programima, tako da ostale udruge su udruge umirovljenika tj. imate točan popis ugovora. Mi smo zakonski dužni objaviti koje su udruge dobile sredstva na našim stranicama. Vi će te isto tako dobiti izvješće o izvršenju. Ovdje se radi o rebalansu proračuna. Izvršenjem proračuna će te dobiti točne pokazatelje koliko se za šta odvojilo. Tu će te vidjeti i za stranke. Rekli ste prošli put da ne vidite izvršenje. Mi smo zakonski dužni objaviti sve financijske izvještaje, sva izvršenja proračuna. Sve podatke možete vidjeti na našim stranicama pod proračun i po godinama. Svaki građanin može vidjeti te podatke. Mi Vam sada

ne možemo dostaviti podatke za udruge. Da bi udruga dobila sredstva mora podnijeti financijski izvještaj i kada ona to podnese i pravda ugovor onda dobiva kompletna sredstva. Do kraja godine ne možete vidjeti koliko tko je dobio.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća je otvorio glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika 14 ih je glasovalo ZA dok je 1 vijećnik bio PROTIV. Gradsko vijeća Grada Garešnice sa 14 glasova ZA donijelo je

**I. IZMJENE
PROGRAMA JAVNIH POTREBA UDRUGA CIVILNOG DRUŠTVA GRADA GAREŠNICE
ZA 2019. GODINU**

(Prilog: I. izmjene Programa javnih potreba udruga civilnog društva Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 12.

Prijedlog Odluke o II. izmjeni Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 10. sjednici održanoj dana 16. prosinca 2019. godine, razmotrio i raspravio prijedlog Odluke o II. izmjeni Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2019. godinu te da predlaže Gradskom vijeću da navedenu Odluku donese u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Siniša Glavaš.

Vijećnik Siniša Glavaš dok god imate minus 33 milijuna i naglašeni taj minus i dok god imate minus 36 posto neostvarenoga ne mogu glasovati za tako nešto.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća je otvorio glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika 13 ih je glasovalo ZA dok su 2 vijećnika bila PROTIV.

Gradsko vijeća Grada Garešnice sa 13 glasova ZA donijelo je

**ODLUKU
O II. IZMJENI PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA
GRADA GAREŠNICE ZA 2019. GODINU**

(Prilog: Odluka o II. izmjeni Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2019. godinu, II. izmjene Plana razvojnih programa Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 13.

Prijedlog Odluke o II. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2019. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 10. sjednici održanoj dana 16. prosinca 2019. godine, razmotrio i raspravio prijedlog Odluke o II. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2019. godinu te da predlaže Gradskom vijeću da navedenu Odluku donese u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Miroslav Mauher, Slaven Đurđević, pročelnica Mirela Kozmač, vijećnik Siniša Glavaš te gradonačelnik Josip Bilandžija.

Pravi za raspravu se javio vijećnik Miroslav Mauher. Mislim da je opet krivi redoslijed jer ako prvo donesemo odluku tek u 12 a imamo obrazloženje svega skupa mislim da smo prvo trebali obrazložiti pa tek onda donositi odluku. Osvrnuo bih se na točku 12a jer smatram u ovom

dijelu nešto nije dobro posloženo .Kada gledamo onaj dio subvencija. Predsjednik Gradskog vijeća uključio se u raspravu i rekao da smo točku 12. već raspravili da je sada točka 13. Vijećnik Slave Đurđević uključio se u raspravu. Pitao je zašto projekti nisu prošli? Da li je u pitanju javna nabava, da li je u pitanju dokumentacija? Spominje se da se realizacija projekta prenosi u sljedeću godinu. Da li smo mi sigurni da će se ta sredstava ići u sljedeću godinu ili ne? Koja je točno faza i zašto to stoji? Javna nabava mi je jasna, ali me zanima ovaj dio oko dokumentacije koja možda nije ispravno pripremljena. Pročelnica Mirela Kozmač rekla je da za sve ove projekte koji su navedeni točno stoji zašto se smanjuju. Energetska obnova zgrade na adresi Vladimira Nazora 22 dobili smo ugovor za sufinanciranje to je drugi, treći mjesec. Dok je prošla javna nabava, sada su u postupku potpisivanja ugovora. Škola Garešnički Brestovac energetska obnova, ugovor, javna nabava provedena. Zeleni vrtovi Poilovlja javna nabava je završena, sklopljeni su ugovori i izvođači su krenuli s radovima. Izvođač sada do kraja godine neće uspjeti fakturirati jer mi evidentiramo u proračunu po fakturiranim troškovima. Faktura ove godine ne, već u prvom mjesecu očekujemo račune za taj projekt. Vrtić Garešnica imali smo jednu javnu nabavu, pa je morala ići druga javna nabava. Isto se projekt odužio. Sklopljen ugovor, vrtić se radi, ali u sljedećoj godini završetak. Reciklažno dvorište javna nabava je vani. U postupku je. Šumska cesta sklopljen je ugovor sa izvođačem. Krenuli su radovi. Želim znati i raditi projekt koji smo dobili polovinom ove godine. Koordinator se imenuje i kreće sa radom sljedeće godine. Stvar je u tome da kada mi planiramo proračun, proračun planiramo na temelju podnesenih projekata, sklopljenih ugovora koje dobijemo za sufinanciranje. Ovo su svi veliki projekti koji se sufinanciraju iz sredstava Europske unije. Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada taj projekt prenosimo iz prošle godine. Javna nabava se provodi na razini države. Vijećnik Siniša Glavaš izmjena proračuna u 2019. godini za 2019. godinu. Nema nikakve dileme da će vaš prijedlog biti glatko prihvaćen argumentima sile i brojnog stanja glasova u vijeću. Kao što je i prijedlog proračuna za ovu 2019. godinu glatko prošao krajem 2018. godine nekako od prilike u ovo vrijeme. Podsjećam da sam i tada prije godinu dana moje kolege i ja govorili i upozoravali da tako predimenzionirani proračun nema niti smisla niti će biti realiziran. Podsjećamo vas da ste nas tada bahato ismijavali kao i dan danas uz velike priče da ne volimo bajke o nekakvom gospodarstvu, napretku pomoći od sredstava iz EU. I ne samo to, još ste negdje u trećem , četvrtom mjesecu ove godine i taj i takav proračun svojom prvom izmjenom napuhali na imponantnih 98 milijuna kuna. I tada smo Vas upozoravali i ja sam vas osobno upozoravao da je to nerealno vi ste nas ponižavali i ismijavali, a što je sada? Sada na brzinu na mala vrata i u sjeni radite korekcije takvog proračuna koji doživljava propast samo iz razloga da građani ne primijete vašu sveukupnu obmanu odnosno da ne bude manje uočljiv. Naravno da manjak prihoda, a time i manjak rashoda u proračun sam po sebi nisu ni prekršajno ni kazneno djelo. To nije sporno, ali jeste moralno nedjelo. Sada je na sceni prikrivanje i obmanjivanje javnosti jer bi bilo jako jako ružno predstaviti realizaciju proračuna sa rezultatom od minus 34 posto u prihodima i isto toliko u rashodima. Toliki bi bio minus kada ne biste radili ove korekcije. Sada se postavlja pitanje odgovornosti gradonačelnika za svojim timom za realizaciju proračuna za što je neposredno odgovoran po Zakonu o proračunu i nizu zakona koji reguliraju rad lokalne uprave. To je suština ovog vašeg poteza prikrivanje stvarnoga stanja ne samo financije nego funkcioniranje našega grada i zajednice u cjelini. To je temeljni problem. Građanima uporno i uporno svake godine servirate sjajne priče o velikom napretku i razvoju, o pomoći iz Europske unije, a poslije brišete tragove jer od toga naprosto nema ništa. Ne na ovaj način na koji vi radite. I prije nekoliko dana smo vas upozoravali da će proračun za 2020. godinu koji ste također donijeli argumentima sile, dogodine doživjeti isti taj kraj. I tada ste nas ismijavali, ali koga to briga, vi ste osvojili još jednu godinu koju su naši građani nepovratno izgubili. Gradonačelnik Josip Bilandžija uključio se u raspravu. Sada neću početi s onim što sam zadnji put rekao da tu ima neistine, ali ima besmislica. Ako je bager ušao u staro kino da li je to znak da se projekt neće raditi ili će biti zaustavljen? Ako su počeli dolaziti kontejneri u novi vrtić jel to znak da će projekt biti zaustavljen? Jednostavno ne mogu vjerovati. Ako su potpisani ugovori sa izvođačima, ako postoje penali da li to znači da projekti neće biti izvršeni? Postoji sustav javne nabave, netko daje prigovor pa ide ponovno. Jednostavno to je procedura. Razumijem i Vas da vi želite biti populist i sve ovo malo prikazati negativno. Treba naglasiti da su ovo razvojni programi i u poduzetništvu i u izgradnji infrastrukture, podizanje kvalitete života. Ako

želite mogu opet sa svim projektima. Mislim da bi bilo potrebno jer svako malo vi govorite o izvršenju proračuna koji je najveći u povijesti grada. Nikada u povijesti Grada Garešnice proračun zajedno sa svim općinama nije bio ovoliki. Možda je to vama malo, ali ja mislim da je to puno. Da ljudi puno rade, da daju sve od sebe. Opet ću pohvalite sve redom i to od prvoga do zadnjega. U jednom momentu sam primijetio da bi vi mogli pisati pjesme. Haiku poezija je za vas rođena. Slušati ovakve riječi. Možete misliti što to znači za ljude koji rade na projektima gdje vi omalovažavate sve redom. Tu nema laganja, tu nema izigravanja građana. Tu ima jedna istina. Projekti su u fazi izvođenja. Projekti su potpisani. Ugovori imaju i svoje točke gdje se plaćaju penali za neizvršavanje ugovora. Dakle sve je jasno transparentno. Opet ponavljam. Na prošloj sjednici Gradskog vijeća sve te projekte i ugovore ste imali u planu razvojnih projekata Grada Garešnice za 2020. godinu gdje je predviđeno da neće biti izvršeni ove godine. Da ste pažljivo pratili taj plan razvojnih projekata shvatili bi ste da je to vidljivo i u tome. Povezali jedno s drugim i došli bi do saznanja da je sve planirano. Nema izigravanja, nema neistine, nema virtualnih projekata. Svi projekti će biti izvršeni. Ponovno se za raspravu javio vijećnik Siniša Glavaš. Rekao je da brojke govore svoje. Ja vjerujem da je to realno prikazano, ali ako je realno prikazano. Možda čak i nije. Ja znam da će ti reći da je to najbolje što vi možete. Možda je to vaš plafon tu stojate, ali ima onih koji mogu bolje. Meni nemojte pričati o gospodarstvu jer sam osobno 40 godina u gospodarstvu. O gospodarstvu znam puno više nego vi. To budite uvjereni. S druge strane da ne govorimo o vrtovima Poilovlja i projektima o kojima pričate i ovog momenta kada se netko proveze do Tomašice pa do Velikog Vukovja plovnom putom ja ću vam prvi dati nagradu. A da li će ti vi nagrađivati privrednike to ću vidjeti onoga momenta kada moj ugostiteljski objekt, tj. objekt moga sina da li će dobiti? Gradonačelnik Josip Bilandžije je rekao da ovo što vijećnik Siniša Glavaš priča da je to njegovo subjektivno mišljenje. Ako je o nagrađivanju, riječ je o potporama za poduzetnike i obrtnike odnosno za poljoprivrednike u skladu sa Pravilnikom i sve će biti realizirano samo na taj način. Nikako drugačije, ne po lijepim očima, ne po tome da je moj sin nego morate zadovoljiti sve uvjete. Ako ste zadovoljili sve uvjete, a to će sve provjeriti povjerenstvo i oni će na osnovi toga donijeti sud i zaključak. Sve će biti transparentno i treba naglasiti da su potpore povećane sa 100 na 300 tisuća kuna.

(Vijećnik Ivica Trupinović napustio je sjednicu Gradskog vijeća. Ostaje prisutno 14 vijećnika.)

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika 9 ih je glasovalo ZA, 3 vijećnika su bila SUZDRŽANA dok ih je 2 bilo PROTIV.

Gradsko vijeće Grada Garešnice sa 9 glasova ZA donijelo je

**ODLUKU
O II. IZMJENI PRORAČUNA GRADA GAREŠNICE
ZA 2019. GODINU**

(Prilog: Odluka o II. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2019. godinu, Obrazloženje Odluke o II. izmjeni Proračuna Grada Garešnice za 2019. godinu)

Točka 14.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete obavljanja dimnjačarskih poslova vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA OPĆE UVJETE
OBAVLJANJA DIMNJAČARSKIH POSLOVA*

(Prilog: Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete obavljanja dimnjačarskih poslova, Opći uvjeti isporuke usluge obavljanja dimnjačarskih poslova)

(Vratio se vijećnik Ivica Trupinović. Na sjednici je ponovno prisutno 15 vijećnika)

Točka 15.

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na kč.br. 1684/7 u k.o. Garešnica vijećnici su dobili u digitalnom obliku.
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U OPĆOJ UPORABI NA
KČ.BR. 1684/7 U K.O. GAREŠNICA*

(Prilog: Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na kč.br. 1684/7 u k.o. Garešnica)

Točka 16.

Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Garešnice za 2020. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo samo je vijećnik Miroslav Mauher rekao da bi bilo dobro da imaju tematske sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*PROGRAM RADA
GRADSKOG VIJEĆA GRADA GAREŠNICE
ZA 2020. GODINU*

(Prilog: Program rada Gradskog vijeća Grada Garešnice za 2020. godinu)

Točka 17.

Razno.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je sjednicu u 10:50 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Ivana Burić

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Željko Starčević